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Характеристики

  

Багатосторонній, швидкий виправний стенд Autorobot Micro C Basic 

Autorobot Мікро — гарний універсальний стенд для технічних автосервісів, які
виконують виправні роботи автомобілями з крайками на швах і без крайок на швах
кузова.
Насамперед він призначений для виправлення невеликих і середніх пошкоджень, які на
сьогодні становлять 90% з усіх виправних робіт. Через свою коротку конструкцію він
функціонує в тісних приміщеннях і займає мало місця в неробочому стані. Тому він
підходить до всіх різновидів рихтувальних робіт, як основний або додатковий.

Стапель Autorobot Micro Micro C Basic вирізняється дуже легким кріпленням автомобіль
на стенді. Дизайн стапеля та його швидке встановлення роблять його ідеальною

                               1 / 2

https://beruf.com.ua/pdf/tARlK


виправною одиницею для сервісів.

Autorobot Micro В чудово підходить для швидкого виправлення невеликих або середніх
ушкоджень кузова, а також зручний тоді, коли всі інші стенди кузовної ділянки
перебувають у роботі.

Швидкі, що фіксуються одним болтом порогові кріплення, входять до базової
комплектації Micro В. Вони призначені для закріплення автомобілів із порожевим стиком.
Опційні комплекти аксесуарів містять кріплення для рамних машин, а також для
автомобілів без пороського стику. Кріпильні та тягові компоненти Micro В сумісні з іншими
моделями стендів Autorobot.

Власник Autorobot Micro В може вигідно зробити апгрейд до Autorobot XLS або В20,
заощадивши гроші на комплектації великого стенда.

Autorobot Micro В — це розумна інвестиція в технологію виправлення.

Дуже швидке закріплення автомобіля з використанням порогових кріплень з одним
болтом. Швидка організація витяжки у всіх напрямках (вверх, вниз, убік). Продумана
робоча ергономіка. Можливість недорогої модифікації, наприклад, до системи декількох
робочих місць на базі стенду. Виправна стріла зі спеціального алюмінію, легка та міцна,
вона забезпечує комфортні умови роботи на довгі роки.

Базова комплектація

Рама 1шт
162+ Порогове кріплення 2 шт.
501D-1 Тягова стріла 1 шт.
673 Цепь2,5м 1штКлюч 1шт
676+2А Суппорт(вкл.ключ) 1шт
Місток 4 шт.
Гідравліка10т (Циліндр + Насос) 1 шт.

Виробник: Autorobot Фінляндія
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